
平成２５年度生徒アンケートまとめ

以下の質問にＡ～Ｄの４段階で評価し、該当する箇所に○印をしてください。

　　Ａ：あてはまる　　Ｂ：だいたいあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：あてはまらない

H26.2月実施

Ｎｏ 質　　問　　項　　目 A B C D 指標

1 学校生活は全般に楽しい 98 150 23 9 80

2 下農で成長でき、入学して良かった 93 148 30 9 79

3 自分の興味関心や進路選択に対応した、選択科目がある 69 132 62 16 73

4 年間授業計画について説明されている 43 146 76 14 70

5 私は予習・復習など、家庭学習をよくしている 12 41 131 96 47

6 授業は分かりやすく充実したものが多い 23 158 86 13 67

7 教材や考え方に、様々な工夫をしている先生が多い 24 149 94 14 66

8 目標とした資格を取得することができた 55 106 94 25 67

9 服装・挨拶・マナーなど、日常生活の指導が十分なされている 63 148 52 17 73

10 学校の生活指導のやり方を理解している 45 148 69 19 69

11 校舎内の清掃・美化がゆきとどいている 20 91 129 43 58

12 先生は、自分たちの悩みや相談に親身になって応じてくれる 38 145 72 24 68

13 いじめを許さない学校作りが進められている 29 126 99 26 64

14 学校行事（稲丘祭・クラスマッチ・強歩大会など）が充実している 64 119 66 31 69

15 生徒会活動が活発で、関心が持てる 31 143 84 21 66

67下伊那農業高等学校

5 生徒会活動が活発で、関心が持てる

16 クラブ活動が充実している 72 122 67 19 72

17 学校は進路についての情報をよく知らせ、進路の相談に乗ってくれる 42 155 71 12 70

18 学校からの配布物を、保護者に見せている 62 109 68 40 67

回答数 a人 ｂ人 c人 d人

人数

4点 3点 2点 1点

指標７０未満は黄色表示

a+b+c+d=n

指標
25*(4*a+3*b+2*c+d)/n0 
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